致尊敬的使用者：

非常感谢您购买VR系列远程定位系统，我们这套探测系统是能够发射和接受远至1KM以内的信号，是微电脑控制远距离定位的探测仪器。

我们这套系统研发多年，性能稳定，使用方便，现如下有几条建议，供使用者参考，有利于很好的使用VR系列产品。

· 将整个系统的所有配件都放入便携箱内，放在干燥凉爽的地方储存。

· 如果您打算超过一个月不使用它的话，请将电池取出。

· 使用过程中请关掉手机、呼机或其他的电力设备。

· 请勿将整套系统在炎热的天气下放如汽车内过长时间。

· 不要将整套仪器长时间放在太阳下爆晒。

· 远离火焰。

· 勿让仪器淋雨。

· 保持仪器的清洁。

· 不要剧烈震动或摇晃仪器。

· 经常检查和更换电池。

· 碱性电池是最好的选择。

· 如果测试环境是岩石或土壤比较硬的地方，建议用硬的东西挖一个洞将发射机天线埋下。

整套系统除了电池之外没有消耗品，从箱中移出发射机将不予保修！！

如果您对接下来的说明有任何疑问，随时可以打我公司电话来咨询，技术部会尽全力给您最大的帮助。

再次感谢您对我公司的信任并购买我公司的产品！衷心祝愿您早日获得成功。

      此致

敬礼

北京圣火大地科技有限公司

VE--VR1000 地下金属探测仪

1． 仔细打开包装，熟悉各个部件，这些部分包括：

( 一个镶有铝边并带有把手和两把锁的黑色盒子，该盒子里装有发射器和其他附件。该发射器是安装在盒子里，发射器的面板上有六个LED频率指示灯，且每个指示灯都代表某项功能，在指示灯的下面有个频率选择开关，在频率选择开关的下面，有两个指示灯和两个旋钮，分别标有“横向“、“纵向”字样，“横向”旋钮下面是工作指示灯及电源开关，最下冇的两个插孔是发射天线插孔，仪器右侧有一根电源插线，是充电电源插线，充电电路已经被设计在仪器内部，电池安装在仪器中部的面板下面。

( 其余的部件是可取出的，充电电池已安装在这个仪器里，在使用之前要提前充电10小时，在电池指示灯开始变暗，或者在发射器打开的状态下放在一旁的中波收音机不再有干扰，这时候要给电池充电。

( 给电池充电时，冲电指示灯会亮，如果不亮，请检查冲电过载保护。

( 接收器是个灰色的盒子，它的尺寸大约是3×10×14厘米，上面标有大深度远程金属探测系统接收器字样。在面板的上面是ON/OFF开关，下面有一个LED的指示灯，当接收器打开时，此指示灯变亮，指示灯的旁边有两个插也，它们分别标有耳机和接收天线，在盒子的后面有个皮带夹。此接收器用两节AA电池，此电池是工厂装好的。

( 接收天线（两个），两个密封的铜圆柱体形状，从每个圆柱体的底部引出一条线，这两条线合并形成一条线，终端和插空相接（该插头和接收器上的电容器相匹配），每个接收天线可自由伸缩。

( 发射天线是个红色的矩形框，在红色的矩形框上面引出两根线和发射器上面的两个插孔连在一起，天线的底部有10厘米是黑色的，该天线（发射天线）和接收天线都放在盒子的上面一层。

2． 把发射器上的开关打到ON的位置来测试指示灯。

可以在发射器的旁边放个小型晶体管收音机，再把中小波的频率调到最低来测试该发送器，如果发射器正常工作，则该收音机将受到干扰，然后旋转发射器面板上最大的旋钮将会使频率指示灯依次变亮，当不同的指示灯点亮的时候，收音机干扰音调会变化。

3． 在打开接收天线包装后，在把它连接到接收器之前需要练习如何使用它（需要有个感性的认识）。

( 把接收天线抽出15厘米。

( 每只手拿住一个天线。

( 使两只手的距离保持在30厘米左右。

( 使天线头两端距离保持10厘米左右，然后慢慢得向下倾斜5厘米。

( 放松。
( 以正常的步速走动。

( 不要提高或晃动。

( 拿着天线进行练习，直到在走动时保持天线平衡，要掌握使用天线需要一些练习，但是，它是能有效的使用此探测器的技巧之一。

4． 在你正确掌握了使用天线的技巧之后，可以把接收器用皮带固定在你身体的正前方，它是接收器放置的最佳位置。

( 把接收器和接收天线连接在一起。

( 向第三步那样，测试接收天线，这次要确保没有干扰。

5． 这些部件经过测试都能正常工作，现在可以进行区域测试了，测试的区域的金属碎片越少越好。

6．区域测试时，把发射器放在地面上，把发射天线连接到发射器的对应的插孔内。在发射器打开的时候。绝对不要插拔发射天线，如果那样做的话，将会对机器造成损坏，对操作人员造成严重伤害。在发射器的前面，挖一个小的壕沟，把发射天线埋到沟里，没到黑线处。把频率选择开关设置到需要的位置。打开发射器，然后逆时针旋转“横向”和“纵向”两个旋钮到最大处，然后在顺时针旋转着两个旋钮，直到他们上面对应的两个指示灯变亮（这个用来设置使发射器适合地面状况）。在3到5分钟之后，站在离发射器5-6米远处，像上面练习使用接收天线的时候一样，围绕这个发射天线作圆周运动，保持距发射天线的距离为5-6米，如果这个区域没有要找的目标物，接收天线不应当交叉。

7． 一个测试物练习使用这个仪器，重量大约和几枚硬币或几个耳坠相当，埋在距发射器10-20米远处。

8．  重复第六步。

当你接近发射天线和测试物这条线的时候，接收天线应该是交叉的。（记住：测试物和发射天线之间的信号线将会形成，而不是测试物和发射器之间的信号线）。当你走过这条线的时候，接收天线将不会交叉。在接收天线交叉处做下标记。现在，再远离发射器一些距离（如果你一开始距离发射器5-6米，则应到10米处）。重复上述过程：在接收天线交叉处做下标记。然后通过发射器和做标记的两个地方画一条线，这就是你确定的X轴。关掉发射器和接收器，然后等15分钟，把发射器和发射天线挪到一个新的地方，重复这一过程。记住要把天线埋进去。这次你确定了Y轴，X轴和Y轴的交叉处即为目标物所在地。

9．  4到8步掌握之后，现在可以探测目标物了。

10． 确定搜寻区域。

建议你最好在搜寻区域先埋一个测试物来测试系统和环境。重复6到8步，在成功完成第8步之后，取走测试物，关掉发射器。在开始真正的搜寻之前等15分钟，当搜寻想要的目标物时，重复6到8步。
超深度遥感金属探测仪是世界最先进的地面探测仪之一，它采用微处理器控制，利用声波作为工作原理，采用多点定位的方法。准确测出金属物体所在的位置。能够在很大的范围内接受和发送物体的信号，最大探测范围可达到500平方米。能够在很大范围内接收和发送物体信号，在几分钟内的扫描面积相当于普通金属探测器工作的几十倍，能够探测出铜、银、金、铅、锡、宝石六种金属矿。尤其适合有特殊需要的专业人士使用，是目前唯一能够搜索矿脉的金属探测系统。一块银元的探测深度可达到3-5米。
(VE---VR1000代表了超深度金属]探测器的最高水平，专业人士的首选

— 深度及范围探测模式，对六种不同金属提供超强的探测深度及探测范围

· 目标信号的追踪方法，可根据不同的方法，追踪目标信号，对目标物进行

准确的识别

· 探测追踪功能，可适应不同地面环境的变化，保持最佳的探测效果

· 工作模式切换功能，可分别选择铜、银、金、铅、锡、宝石六种探测工作模式

( 应用：搜索矿脉、野外探矿、考古研究、找寻宝藏

( 技术参数

· 频率范围超声波：400-3000 Mhz +/- 150 Khz
· 最大限度持续功率：850 mA
· 频率范围：433 MHZ +/- 150 KHZ
· 内存储器：EEPROM 16k x 8 Bit
· 电压供给：9 - 12 V DC
· 存储温度：-40 C to +85 C
· 工作湿度：0-95% 无冷凝

· 充电电池：可持续使用24小时

· 重    量：约14 LBS

北京圣火大地科技有限公司
电话010-82059023

传真010-82050316

手机13391988889

                      网址www.bjshdz.com
使用额外的建议

下面一步一步教你如何使用天线和该系统，参照图可以帮助你理解这些建议。

插入天线，该天线可以覆盖周围360度的范围，它最强的探测区域是前方左右60度的范围，这个区域在图上是用虚线表示的区域。









环绕发射器找到信号线，如图通过来回走S型来追踪信号线，当你第一次经过信号线的时候，接收天线应该交叉（标记天线每次交叉的位置），当天线不交叉的时候，你已经偏离了你的                   目标，接收器第一个插孔具有指示功能，第二个插孔感应量比第一个强2倍，指示天线会指向目标，当你走过目标物后，指示天线会回指目标物。





目标物位于第一个位置，通过三角形法则定位目标的时候，要注意第一个位置指南针的方向，从第一个位置左移或右移，不断的测试目标物的位置，直到发射器产生的第一条信号线恰好成45度的信号线，这个位置和第一个位置的距离恰好就是目标物和第一个位置的距离。








