引力探测仪
操作手册
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最好的简单长距离探测仪
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感谢您购买本探测仪，第一台电子长距离定位仪，采用多功能罗盘定位，液晶显示，用来在更短时间内覆盖更多区域。所有的使用维护的信息在本手册中都会包括。
作为用户，正确操作使用探测仪才能完全发挥本仪器的优势。这里主要有五个主要部分需要你认真掌握。
1 平衡，正确的扫描方式
2 找到你的对大多数探测的最佳条件
3 液晶显示设置
4 范围能力和功能
5 校准
对用户来说，花一定时间来练习使用探测仪是必要的。可以提高你的表现熟练操作仪器。
本探测仪易于上手，并且很容易搬运和储存。让我们通览一下仪器的基本和特点。
你需要有一个练习目标例如金或者银来调节你的探测仪。我们建议使用三到四块银币或者合适的金块放在你面前25-35英尺（7到11米）的位置。
平衡
第一步首先要正确的平衡仪器。这一点可以通过练习获得。要求平衡是应为天线接在一个旋转接头上。探测仪的一个最大特点就是电子级显示在液晶屏的左边。使用电子级能帮助你平衡。指针指向北，南，东，西。如果探测仪没有很好的平衡，一个或者多个指针会消失，表示你需要平衡仪器。抓紧扶手。保持你的手臂靠近你的这边，抓紧仪器，使天线朝向地面。弯曲胳膊使成90度角，慢慢转动上身，从左向右，然后从右向左。这个动作我们称为“扫描”。这个天线的三角附件应该保持在中心，而不左右摇摆，如果不是的话那就说明没有平衡好。
如果你有金或者银的练习目标在你面前，机器平衡后，你左右扫描，你可能需要左右扫描一个区域两三次甚至五次才能接收到吸引力。所谓吸引力就是在你左右移动的时候探测仪倾向于停留在目标所在的那个方向。做个对比就是你在钓鱼的时候鱼上钩后你会受到扯力。另外一个对比就是两块磁铁相互吸引。探测仪和目标的金或者银就像两极当你扫描过去的时候相互吸引。
你要抓紧仪器以免掉在地上。你需要面对联系目标学习怎样调节仪器。
调节仪器
在你把探测仪调节好之前不需要太过关注液晶屏上的功能。有很多方法可以调节仪器到最大能力。首先你需要打开开关，开关是一个黑色三角形的位于机器的右侧。将开关扳到上边仪器开启。LCD会显示罗盘坐标，电池电量，电子平衡，并显示是金或者银模式。激光同样打开当电源开启的时候。
金或者银的选择开关是用机器左边的黑色三角开关来控制的。开关在下面时是金模式，在上面时是银模式。选择你要选择的模式。展开天线，天线展开越长，探测范围越宽。开始测量的时候打开三节，从左到右再从右到左，扫过探测目标的金或者银。如果你第一次扫描就接收到吸引力，那很棒。可能你只能在从左到右时才能接受到或者只能从右到左时，或者一点也接受不到，这时你需要调节探测仪。
从单元左侧的调节钮上六个方位开始。注意你开始调节的位置。开始在位置一寻找最佳调节位置如果没有响应，调节旋钮到位置二，当将旋钮调节一系列位置之后，开始扫描你的练习目标。找到你操作最好的位置。
还是会有少数人仍然没法接受到吸引力。天线也可以作为一个调节器。当天线完全收回的时候大概能探测0.75英寸，抓住天线拉出来，现在能探测1.75英寸的距离，这可以作为一个调节方式。做些小改变，重新扫描你的目标看看有没有不同。
观察你现在天线的位置，调节到不同地方，试下所有的进或者出，看你是否能感觉到吸引力。
当所有的调节都用过之后，你应该能够能使用探测仪来在第一次或者若干次扫描后找到目标方位。让我们来探讨一下天线的长度和范围。天线有七节，每节2英寸，每次展开一节，你就能增加一次探测距离。使用探测仪练习你能达到的探测距离，注意，距离是受你目标金块或者银块的量影响的。如果你使用一个金币，那么多个金币的时候探测距离就会增加。开始使用一节天线来练习。如果你感到了强的吸引力，那么退后几步，再次扫描，重复，直到你不再感觉到受力。记录下你能探测的最远范围，然后再用两节天线来重复，知道你了解了所有的探测的最佳探测范围。你需要练习不同大小的金块或者银块的测试范围。同时，将目标埋在地下几天信号会增强。
液晶显示选项
了解液晶操作选项很重要。左边的红色按钮时液晶背景灯的开关。绿色背景光源可以让你更好的观看。液晶左上角显示电池电量，九伏碱性电池。通常能支持使用很多小时，但是还是建议带上一块备用电池。只能使用碱性电池。
就像之前说过的，电荷平衡在左边角，通过左边黑色开关选择金或者银模式。液晶屏中部会显示度数和方向度数。他们是罗盘方位角，以及用来使用电荷三角测量。拿着探测仪绕一个圈看看罗盘示数有什么样的改变。
最后，你会注意到LCD中央有一处闪亮1，那是你扫描仪器，感觉到吸引力，然后按一下数据扳机，记录下的第一条线。罗盘读数要记录下来。同时，有条线1显示在底部闪动，下面有个10米的标尺。这个十米是你需要向左或者向右移动做第二次扫描或者读数的最小距离。你可以调节你想做的距离，通过按下探测仪右侧的红色按钮。调节的距离每十米增加，从十米到990米，这是第一次扫描与第二次扫描的间距。当然没必要距离那么远，一般来说10米 20米 30米就足够了。一旦你决定了第二次测量的距离，移动到你要测量的位置，按下数据扳机，重新扫描这个区域。一个闪动的2就会出现，三角的底部不再闪动。一旦你收到吸引力，再次按下数据扳机。第二条线的数据被记录，一堆硬币的图案会出现在三角的上方。左侧会显示你需要探测的大概距离。关闭LCD只需要再次按下仪器右后方的红色按钮
功能和特色
1 附件
附件包括一个袋子，备用天线，提袋，铝盒，扳手，测试目标，天线附件，质保书。
注意，使用测试目标的时候，要距离三十英尺，且附近没有金或者银。调节所有能调节的来找到最适合的状态。如果使用过程中天线断了，使用螺丝刀更换备用天线，不能太紧也不宜太松。
2 可伸缩天线
探测仪的天线是可伸缩的。运输的时候天线要完全缩回。天线也可以作为调节的一个手段。
注意，天线越长探测距离越长，要想探测近处物品请缩回天线。
3 激光系统
探测仪提供了激光指认功能。仪器打开之后激光就打开了，机器的总开关是右侧的黑色三角开关。激光是对视力安全的，但是仍然不能把激光对着人。激光是用作一个附加的天线，来保持一条直线，当你收到吸引力的时候。
注意 激光不要对人或者动物，尤其不能直射眼部。仪器不用的时候请关闭总电源节省电力。
4 金/银选择开关
使用者可以选择探测金或者银，但是不能同时探测两种物品。
如果想探测两种物品，那就先在金模式下做一次扫描然后再在银模式下做一次扫描。
5 调节旋钮
 六个位置的调节旋钮帮助使用者找到最佳的设置。
从1调到6来找到最佳位置
6 开关
 总开关位于机器右侧，向上为开启。
7  LCD 背景灯
   开关位于左侧的红色按钮。
8 数据扳机
  位于扶手的内侧。用于记录受力线。可以帮助使用者定位并通过三角测量估算距离
 不必始终按下扳机。
9 液晶显示
  指示机器处于工作状态。同时指示是在金模式还是银模式。还有电荷平衡，显示测距等
注意 LCD如果几分钟不用的话会自动关闭以节省电力。 请不要拧下LCD旁边的螺丝。它对压力敏感。
交叉图
这个方法用来估计目标的位置和距离。使用本探测仪你能很快且容易的找到交叉。交叉法要求操作者扫描需要的区域，或者练习时放置目标的区域。保证你在很大范围内扫描的平稳。当你天线受到引力时按下数据扳机记录第一条线。记下这个点，你可以放一个物体在此或者画个记号。然后向左或者向右移动10米，就像LCD上指示的那样，按下右后方的红色按钮。当你决定每次扫描的间距后再次按下红按钮。按下数据扳机并如上次扫描一样作第二次记录。再一次按下数据扳机，LCD指出目标的大概距离。一旦目标区域被确认，你可以开始使用盒子方法，尽量使用四个边。
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盒子方法
盒子方法是用来缩小探测区域的一个推荐方法。目标会被从四个方向上被逼近从而精确定位。
再一次的练习使用盒子方法，先保证仪器对目标有吸引力。一个有经验的操作者，会首先调节仪器到最佳设置，然后使用平行区域探测，交叉方法来扫描区域找到目标区域。
一旦你使用了这个方法后应该能定位在30英尺以内，然后你可以使用你传统的金属探测器来完成探测。有些有经验的使用者甚至可以直接找到目标所在点，当然这需要很多小时的练习。
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三角测量法
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第一步
当扫描一个区域的时候，如果你在某个方向上接收到吸引力，记下你所在的位置，然后从新扫描确认在相同方向上依然有吸引力。如果是，按下数据扳机
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第二步
在LCD的右手角处会显示一条线，还有一个闪动的线组成一个三角形。屏幕上显示10米，这是操作者想要的第二次扫描与第一次扫描的间距。这个数值是可调的，每次可以增加10米通过按下右边的红色按钮。操作者需要确定移动距离，并且在这个距离按下数据扳机来确认数值。
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第三步
这时下面这条线不再闪动，而且数字2会出现在三角形的右边角，移动到第二个探测点扫描，记录。同样记下这个点。重复扫描确认该点，按下数据扳机。
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第四步
一个三角形已经形成，上端显示一堆硬币的图像。你已经成功的采用三角测量方法定位。这个大概的距离会显示在LCD上，与第二次扫描是同时的。
